
❐ SDGsに関することについてお聞きします

知っている ■ 2. 名前は知っているが詳しく知らない

合計 616 450 498 37 1,601
無回答 0 2 0 0 2
80代以上 13 35 105 16 169
70代 76 91 123 7 297
60代 116 88 77 8 289
50代 136 67 66 2 271
40代 125 78 51 3 257
30代 80 41 39 0 160
20代 36 35 28 1 100
10代 34 13 9 0 56

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 10代、30代〜50代で「1. 知っている」の割合がやや高
くなっています。
 高齢の世代ほど「2. 知らない」の割合が高くなっていま
す。

（単位：人）
回答 1 2 3 無回答 合計

合計 616 450 498 37 1,601
無回答 5 2 12 3 22
女性 337 254 296 21 908
男性 274 194 190 13 671

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 男性の方が「1. 知っている」の割合がやや高くなってい
ます。

（単位：人）
回答 1 2 3 無回答 合計

問57 持続可能で多様性と包摂性のある社会の実現のための国際目標であるSDGsを知っていますか。
（１つに〇）

■ 1.

回答者数 616 450 498 37 1,601

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

 「1. 知っている」の割合が39％となっています。

（単位：人）
回答 1 2 3 無回答 合計

■ 3. 知らない
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